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ELEIÇÃO PARA os ORGÃOS DAS AUTARQUIAS LOCAIS 2017

cunsTIrUIçÃD DA BOLSA DE AGENTES ELENORAIS DA FREGUESIA DE ALFENA

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ORDENAÇÃO nos CANDIDATOs

Aos dom dia! do MS de nelemhm dD ano De Dois | a dezasxele, pelas dezena horas. lID edmdo da Cámara

Municlpal ue Valnnyl. mumu & wmlssãu não permaneme milimldl. nos Imns dn eslabulecido no n.' I do

an.“ 5.» na Lei n.' 22/99. da 21 da abril, na sua amil redação, veiu mm Pmsídsule a: Cámara. Joiá Manuel

Pereira RID-irc, pelo Senhor Pmidanla de Juma da Freguesia na Allen:, Amam Piqu Soares, pela Senhora

Célia Sana Andrade Gonçalves Lima, pelo Senhnf Daniel Tum (Survival pelo senhor Célar Auguslu Ribelm

Ferreira, pelo Senna Nuno Anlúniu Dia Mmlaim, um Senhor Alexandra Manuel da Silva Teixeira,

mresenlaulss dos mapa: polilimzs mm aslaum M Assembleia Municipal De Valnngu. respullvamemn do PS.

PSDIPFM. cou. BE. CDS/FP, pela Senhora Ssclmària da Junta da Fremssiade Campus Subindo, Ana Rau-m

Dias Alm Ma ' . paia Samara Tesoure'rd da Juma oe Fwsna de mau.», sam Isabel Leila Ferreira da

sm, pela Senhma Vogal da Juma da Flewesii da Valmgu Cláudia Maia Andrada Gonçalves Lima, a um de

procedemm à ordenação E Elibwiân Da Iisla dec mnaçãn final dos unúidalus à Bolla de memes Eleitorais

da mumia De vam.

chiimw que Denim 6D gram asiabdenldo loi anfesenlida : hlldidíhlri da seguinle Casa:——

- Ãngela Fillua de Cam Cameim. 37 anos de idadu, FDD—graduaçãn em Ciências da IMnrmaçáD a

Danummlação. residente na lua de s,vaoenm,1esa.em Alfena.

A :amídala loi admiIida por reuniras wndlçoes necessárias nal: lnlugrara Bolsa DEAguIIa emais.

Tendo em mm; 0 diwosm nm u,»; 2 e e. du at“ 5.' da Lei - zm. De 21 de abdl, que estabelece que 05/25

candvdzlaslas são ordenado! em Mução do nivel as na açôes literáiias detidas e que em caso de Igualdade de

daulfuzçãn pmerirà o cam—Imam mais jovem. : missao Dellbemu por Wagner a

ordenação Das mamas, Da segulnlalorma: _

HABILITAÇDES DATA DE
ORDENA o NOME Do CANDIDATO IDADEÇÃ LITERÁRIAS NASCIMENTO

1.' Angah Flip: de Casim Carmim [ Pbx-graduaâo 17—05-1900 37

Para Dunslaríoi lavrada : presente ata nor mim, .Im Amadeu Guedes de Paiva, Cheia de Div ' da Dmae de

Assunlos Jun' icos e A io Dos Cima“. uma má usinada pulos membros da wmluao.
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